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Courts-Martial

No courts-martials during the 3 quarter

Article 15 Actions (Non-Judicial Punishment)

A Senior Airman received a reduction to Airman First Class, suspended forfeitures of $1,116.00
for 2 months, and a reprimand for larceny of non-military property less than $1000 in violation

of Article 121 of the UCMJ.

A Staff Sergeant received 30 days extra duty, forfeitures of $400.00 for 2 months and a
reprimand for assault consummated by batter in violation of Article 128 of the UCMJ.

An Airman First Class received a suspended reduction Airman for willful dereliction of duty in
violation of Article 92 of the UCMJ.

A Senior Airman received a suspended reduction to Airman First Class and a reprimand for
disorderly conduct in violation of Article 134 of the UCMJ.

An Airman First Class received a reduction to Airman Basic, 15 days extra duty, a reprimand,
and suspended forfeiture of $250.00 for 2 months for willful dereliction of duty in violation of
Article 92 and for larceny of non-military property less than $1000 in violation of Article 121 of
the UCMJ.

An Airman First Class received forfeitures of $942.00 pay and a reprimand for make or alter a
military pass or ID in violation of Article 105 of the UCMJ.

Involuntary Discharges

An Airman First Class was discharged with a General service characterization for minor
disciplinary infractions.

An Airman Basic was discharged with a General service characterization for drug abuse and
minor disciplinary infractions.



An Airman First Class was discharged with a General service characterization for minor
disciplinary infractions.

An Airman First Class was discharged with a General service characterization for a pattern of
misconduct prejudicial to good order and discipline.

A Lt Colonel was discharged with a General service characterization for a serious or recurring
misconduct punishable by military or civilian authorities.

A Senior Airman was discharged with an Honorable service characterization for conditions that
interfere with military service.

An Airman First Class was discharged with an Honorable service characterization for failure to
meet minimum fitness standards.



